

Ata da 9ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Saboeiro, Estado do Ceará, ocorrida em 14 de maio de 2021.

Aos quatorze (14) dia do mês de maio do ano de 2021, às 09:00 horas, por modo de videoconferência, sob a presidência da vereadora **Fabricia Olinda Feitosa Teixeira**, foi realizada a nona (9ª) Sessão Ordinária deste período. Foram verificadas as presenças dos seguintes vereadores: **Alfredo Josué de Freitas Neto, Antonio Alves do Carmo, Antonio de Sena Braga, Arnóbio Costa dos Santos Júnior, Fabricia Olinda Feitosa Teixeira, José Giscilande Pereira, José Reijanildo da Silva Maciel, Karen Soares de Oliveira, Luís Carlos de Oliveira, Java Carmo Guerreiro e Manuel Ernani Pereira Júnior**.. Portanto, havendo número legal de presentes, deu por aberta a sessão determinando que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior, seguida de sua aprovação, com a retificação do vereador Gicislande, acrescentando ao seu pronunciamento, nota de pesar à família do Sr. José Maria por a morte de sua esposa Lurdinha. A Sra. Presidente inicia a sessão pedindo orações por seu cunhado Enéas, que encontra-se entubado por complicações da covid-19. O vereador Antonio de Sena foi o primeiro a se pronunciar abordando diversos assuntos, em destaque comentou sobre o Projeto Ação Solidária, de iniciativa do ex-vereador Totonho, onde ele juntamente com demais vereadores da oposição, Karen, Arnóbio, Fabricia, Java e Gicislande, farão o sorteio de 300 cestas básicas para famílias carentes, em relação à administração municipal, fez cobranças das estradas, posterior ao Rio e Caiçara, estando essas de difícil tráfego, criticou ainda a reforma do prédio da Prefeitura durante este período de pandemia, enquanto outros patrimônios públicos, como o Hotel Municipal estão se deteriorando, finalizou cobrando, mais uma vez, um relatório por parte da Sec. de Saúde sobre as vacinas da covid-19 do Distrito de Flamengo. A vereadora Fabricia fez uma breve explanação sobre o sorteio das cestas básicas, parabenizando a iniciativa de todos. Fez uso da palavra o vereador Gicislande Pereira solicitando uma máquina para fazer a estrada e melhorar o acesso ao Distrito de Barrinha. O vereador Arnóbio Júnior dirigiu seu pronunciamento às matérias em tramitação, explicando que em relação ao projeto que trata de um auxílio municipal, os vereadores da oposição têm o mesmo intuito, porém o projeto de iniciativa deles teve um pouco de atraso, finalizou pedindo mais explicações sobre o projeto que trata do convênio com

a AVIPRECE. Facultou a palavra o vereador Reijanildo que iniciou seu pronunciamento parabenizando o trabalho do vereador Antonio Alves na região de São José e o empenho da vice-prefeita Wylna Castro por seu empenho no Projeto Família ajudando Família, em que a mesma fez doação de seu salário para a compra de cestas básicas, falou ainda sobre as tipografias das ladeiras do município e que o prefeito conseguiu verbas para pavimentar as principais. O vereador Ernani Júnior pediu a palavra e de início informou ao vereador Arnóbio e demais que o projeto de lei que trata da AVIPRECE é apenas para que a prefeitura possa filiar-se a essa Associação a qual a vice-prefeita faz parte, enfatizou o quanto a distribuição de sopa por parte do CRAS está ajudando as famílias carentes, informou que o prefeito, em contato com a administração do SAMU, irá conseguir outra ambulância, suprimindo assim a deficiência do município, encerrou informando ainda que o projeto do auxílio municipal será uma renda permanente. Facultou a palavra a vereadora Java, enfatizando que, em sessões passadas, já demonstrou interesse na criação de um projeto de auxílio municipal, relatando que é importante ser pago um valor razoável às condições das famílias beneficiadas, a vereadora reivindicou ainda a troca de lâmpadas no Sítio Açudinho e a coleta de lixo no Sítio Cruzeta. O vereador Neto fez uso da palavra informando que em relação as vacinas as informações ainda estão sendo apuradas, e de utilidade pública, avisa que agricultores já estão buscando a palma. O vereador Antonio Alves fez uso da palavra falando sobre o trabalho que foi realizado em algumas estradas no Distrito de São José. Facultou a palavra o vereador Carlinhos falando sobre a distribuição de cestas básicas que ele realizou no Distrito de São José e solicitou do executivo a troca de lâmpadas na localidade de Riacho da Sede. A Sra. Presidente anuncia aos demais pares a ORDEM DO DIA, fazendo saber que constam as seguintes matérias: Em votação: **Indicação nº: 02/2021**, de autoria do vereador Arnóbio Júnior, que *“Indica a pavimentação da ladeira localizada no Sítio Bela Vista”*, colocada em votação foi aprovada por 5 votos favoráveis e 4 contra; **Indicação nº: 03/2021**, de autoria do vereador Arnóbio Júnior, que *“Indica a pavimentação da ladeira entre os Sítios Betulia e Betel”*, colocada em votação foi aprovado por 5 votos favoráveis a 4 contra; **Indicação nº: 04/2021**, de autoria do vereador Arnóbio Júnior, que *“Indica a pavimentação da ladeira entre os Sítios Santa Rosa e Manga, conhecida como ladeira da Chichica”*, colocada em





votação foi aprovado por 5 votos favoráveis e 4 votos contra; **Indicação nº: 05/2021**, de autoria do vereador Arnóbio Júnior, que “*Indica a conclusão da pavimentação da ladeira do Sítio Fundão*”, colocada em votação foi aprovado por 5 votos favoráveis e 4 contra; **Indicação nº: 06/2021**, de autoria dos vereadores Josué Neto, Reijanildo, Antonio Alves e Manuel Ernani, que “*Solicita a criação de um Programa Renda Municipal com auxílio financeiro*”, colocada em votação foi aprovada por unanimidade; Retirada de pauta a **Indicação nº: 07/2021**, de autoria dos vereadores Java Carmo, Antonio de Sena, Carlinhos, Fabrícia Olinda, Arnóbio Júnior, Karen Soares e José Gicislande, que “*Dispõe sobre a criação de um auxílio emergencial pecuniário às famílias de baixa renda*”; **Projeto de Lei nº: 010/2021**, do Executivo, que “*Autoriza o Poder Executivo a contribuir mensalmente com a entidade Estadual de representação oficial dos Municípios do Estado do Ceará*”, pedido de visto por parte do vereador Arnóbio Júnior; Em tramitação: **Projeto de Lei nº: 011/2021**, de autoria do vereador Antonio de Sena, que “*Concede denominação de Palácio José Bezerra de Lima à sede da Câmara de Vereadores de Saboeiro-Ce, e dá outras providências*”. Não havendo nada mais a ser declarado, deu por encerrada a sessão, determinando que fosse lavrado a presente ata que Arnóbio Costa dos Santos Júnior secretariou e assina juntamente com a Sra. Presidente e demais membros presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Saboeiro-Ceará, ocorrida em 14 de maio de 2021.

Presidente: Fabrícia Olinda Feitosa Teixeira

Secretário: Arnóbio Costa dos Santos Júnior

João Carlos de S. Bezerra

Jose Reijanildo da Silva moisel

Karen Soares de Oliveira

Java Carmo Guerreiro

Antonio A. do Carmo

Alfredo Junior de J. Neto.

Suis Carlos de Oliveira Manuel Ernani Soares Junior